
Estudio de percepción ciudadana sobre el 
desabasto de gasolina en los municipios de 

Guadalajara y Zapopan

Enero 2019Estudio patrocinado por



¿Está de acuerdo o en desacuerdo con el hecho de que el 
presidente Andrés Manuel López Obrador combata el robo de 

combustibles conocido también como “huachicoleo”?                                                                                                                                                                                                                                                                  

91.73% 6.52% 1.25% 0.50%

De acuerdo Desacuerdo Me da igual NS/NC
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¿Considera que la estrategia del presidente Andrés Manuel López 
Obrador de cerrar los ductos donde existía robo de combustible es 

correcta o incorrecta?

74.69% 24.31% 1.00%

Correcta Incorrecta NS / NC
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¿Considera que se afectará la imagen del presidente Andrés Manuel López 
Obrador por el desabasto de gasolina que se ha producido por la 
implementación de la estrategia contra el robo de combustible?  

54.64% 44.61% 0.75%

No Sí NS / NC
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Resultados desagregados por 
sexo, escolaridad y edad
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con el hecho de que el 
presidente Andrés Manuel López Obrador combata el robo de 

combustibles conocido también como “huachicoleo”?                                                                                                                                                                                                                                                                  

Sexo Escolaridad Edad

Hombre Mujer Primaria Secundaria Preparatoria Licenciatura Otra
No  

Estudió 18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66+

De acuerdo    94.20% 89.06% 87.50% 94.51% 89.01% 93.22% 100.00% 95.45% 100.00% 93.33% 90.24% 89.33% 90.77% 90.91%

Desacuerdo       3.86% 9.38% 9.72% 5.49% 10.99% 3.39% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 7.32% 8.00% 7.69% 6.06%

Me da igual      1.45% 1.04% 2.78% 0.00% 0.00% 1.69% 0.00% 4.55% 0.00% 0.00% 1.22% 1.33% 1.54% 3.03%

NS/ NC         0.48% 0.52% 0.00% 0.00% 0.00% 1.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.22% 1.33% 0.00% 0.00%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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¿Considera que la estrategia del presidente Andrés Manuel López 
Obrador de cerrar los ductos donde existía robo de combustible es 

correcta o incorrecta?

Sexo Escolaridad Edad

Hombre Mujer Primaria Secundaria Preparatoria Licenciatura Otra
No  

Estudió 18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66+

Correcta         77.78% 71.35% 83.33% 79.12% 70.33% 66.95% 60.00% 90.91% 83.33% 77.33% 70.73% 68.00% 72.31% 81.82%

Incorrecta       20.77% 28.13% 13.89% 20.88% 28.57% 32.20% 40.00% 9.09% 13.89% 22.67% 26.83% 32.00% 26.15% 18.18%

NS/ NC         1.45% 0.52% 2.78% 0.00% 1.10% 0.85% 0.00% 0.00% 2.78% 0.00% 2.44% 0.00% 1.54% 0.00%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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¿Considera que se afectará la imagen del presidente Andrés Manuel López 
Obrador por el desabasto de gasolina que se ha producido por la 
implementación de la estrategia contra el robo de combustible?  

Sexo Escolaridad Edad

Hombre Mujer Primaria Secundaria Preparatoria Licenciatura Otra
No  

Estudió 18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66+

No     59.90% 48.96% 58.33% 54.95% 50.55% 51.69% 40.00% 77.27% 47.22% 57.33% 57.32% 50.67% 50.77% 60.61%

Si         39.61% 50.00% 37.50% 45.05% 49.45% 48.31% 60.00% 22.73% 52.78% 42.67% 42.68% 49.33% 47.69% 36.36%

NS/ NC         0.48% 1.04% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.54% 3.03%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Resultados desagregados por 
municipio
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con el hecho de que el 
presidente Andrés Manuel López Obrador combata el robo de 

combustibles conocido también como “huachicoleo”?                                                                                                                                                                                                                                                                  

De acuerdo    Desacuerdo       Me da igual      NS/ NC         

Guadalajara 94.47% 4.68% 0.85% 0.00% 100%

Zapopan 87.80% 9.15% 1.83% 1.22% 100%
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¿Considera que la estrategia del presidente Andrés Manuel López 
Obrador de cerrar los ductos donde existía robo de combustible es 

correcta o incorrecta?

Correcta         Incorrecta       NS/ NC         

Guadalajara 77.02% 22.55% 0.43% 100%

Zapopan 71.34% 26.83% 1.83% 100%
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¿Considera que se afectará la imagen del presidente Andrés Manuel López 
Obrador por el desabasto de gasolina que se ha producido por la 
implementación de la estrategia contra el robo de combustible?  

Sí No NS/ NC         

Guadalajara 43.83% 55.74% 0.43% 100%

Zapopan 45.73% 53.05% 1.22% 100%
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Vitrina Metodológica

Fecha de levantamiento: Sábado 19 de enero de 2019


Universo: 2,114,066 Inscritos en la Lista Nominal de Electores de los municipios Guadalajara y Zapopan.


Esquema de selección de muestra: Polietápico, utilizando como marco de muestreo todas las secciones 
electorales del municipio (considerando el género) de los ciudadanos inscritos en el listado nominal 
actualizado al 18 de enero de 2019. A partir de las secciones electorales, posteriormente se seleccionaron 
de forma aleatoria manzanas y viviendas y por ultimo ciudadanos mayores de 18 años con credencial de 
elector de la sección correspondiente.


Técnica de recolección de datos: Entrevista cara a cara en los domicilios particulares de los electores 
utilizando como herramienta de recolección de datos un cuestionario, previamente estructurado mismo que 
es aplicado por personal calificado para esa labor. El cuestionario no es de auto-llenado. 


Tamaño de muestra: 400 electores de Guadalajara y Zapopan, Jalisco.


Margen de error: +/- 4.9%


Nivel de confianza: 95%
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